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Koçak Grup
Şirketin stratejileri, yeni ürünleri
ve gelecekteki hedefleri hakkında 
önemli bilgiler paylaşıldı.

Bayileriyle Kıbrıs’ta Buluştu.

Sivil Denizcilik Alanında
Yeni Dönem Başlıyor

Plug-in Hibrit PHEV Teknolojili
Motor Yağ Talepleri Sektörde 
Yükseliyor

Speedol Tecrübesini
YTU Racing ile Paylaşacak
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"Türkiye Çevre Etiketi Sistemi’nin (TÇES) 
Yaygınlaştırılması Projesi Kapsamında Yağlayıcılar 

Ürün Grubunda Kriter Belirleme Çalışmalarına 
Yönelik Teknik Çalışma Ziyareti Gerçekleştirildi."

Tübitak MAM ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı'nın ortak 
yönettiği Türkiye Çevre Etiket Sistemi (TÇES) Projesi 
Yağlayıcılar çalışma grubunda bulunmaktan ve sektörde 
sürdürebilir ürünlerle bu projeye öncülük etmekten 
memnuniyet duyuyoruz. Çevre ve Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı, TÜBİTAK MAM, EPDK, TOBB, Bilecik 
Şeyh Edebali Üniversitesi gibi Bakanlık, Üniversite ve 
Kurumların Çevre Yönetim Yeterlilik birimlerindeki 

yöneticilerini, başkan ve hocalarımızı Gebze Kocaeli'nde 
bulunan Koçak Petrol Madeni Yağ Harmanlama ve Gres 
Üretim Tesisi'mizde teknik sunum ve akabinde saha 
ziyareti programı ile ağırladık.



"Turkchem 2024’de MAPESAD Başkanı 
Tayfun KOÇAK Panelde Konuşmacı 

Olarak Yer Aldı."
Turkchem Eurasia 2024 içerisinde yer alan Turkchemstage konferans alanında 
Ikarus Consultancy işbirliği ile düzenlenen "Enerji Dönüşümünde Petrolün Rolü: 
Karbonsuz Bir Geleceğe Doğru" başlıklı panel oturumu, Nynas AB Türkiye ve 
Orta Asya Genel Müdürü Güney Devrim İldiri moderatörlüğünde ve Nynas AB 
Pazarlama Müdürü Anna Eriksson, MAPESAD Başkanı Tayfun Koçak, SOCAR 
Türkiye Rafineri ve Petrokimya İş Birimi Danışmanı Dr Mevlüt Çetinkaya ve 
Petrol Ofisi Teknoloji ve Teknik Hizmetler Müdürü Murat Bayram gibi değerli 
isimlerin katılımlarıyla buluşma gerçekleşti.
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Şirketin büyüme hedefleri, yeni iş stratejileri ve gelecek 
dönem projeleri ele alındı ve sektörün güncel durumu 
değerlendirildi, iş ortaklarıyla verimli fikir alışverişleri 
gerçekleştirildi ve iş birliğini daha da güçlendirecek 
adımlar atıldı. 

Şirket yöneticileri, Koçak Grup’un sektördeki lider 
konumunu sürdürebilmesi için yenilikçi çözümler ve ortak 
hedeflere ulaşma konusundaki kararlılıklarını bir kez daha 
vurguladı. Etkinlik, hem iş dünyası hem de sosyal açıdan 
katılımcılara değerli bir deneyim sunarken, gelecek adına 
umut verici bir tablo çizdi.

Koçak Grup, Bayileriyle Kıbrıs'ta 
Merit Crystal Cove Hotel'de Buluştu.

Koçak Grup'un 03 - 06 Aralık 2024 tarihleri arasında Kıbrıs - Merit Crystal Cove 
Hotel’de bayi toplantısı gerçekleştirildi. Etkinlikte sektörün önde gelen isimlerini ve 

bayilerini bir araya getirerek, şirketin stratejileri, yeni ürünleri ve gelecekteki 
hedefleri hakkında önemli bilgiler paylaşıldı.



" Speedol Tecrübesini YTU Racing ile 
paylaşacak."

Yıldız Teknik Üniversitesi'nin Makine Mühendisliği, Elektrik 
Mühendisliği, Kontrol Otomasyon Mühendisliği, 
Mekatronik Mühendisliği, Elektronik ve Haberleşme 
Mühendisliği, Metalürji ve Malzeme Mühendisliği, Kimya 
Mühendisliği ve Endüstri Mühendisliği öğrencilerinden 
oluşan ekibin ziyareti esnasında TSE & OEM onaylarının 
yanı sıra ISO 9001, ISO 45001, ISO 14001 kalite 
belgelerine sahip Ar-Ge ve üretim tesisleri ile tesis 

SPEEDOL markası ve yüksek kaliteli 300'ün üzerindeki 
ürün çeşitliliği ile dünyanın dört bir yanına ihracat yapan, 
aynı zamanda TEI-Tusas, BMC Power ve MKE gibi 
savunma sanayi şirketlerinin resmi tedarikçisi olan Koçak 
Petrol, öğrencilerin yerli ve milli projelerine desteğini 
sürdürüyor. Bu kapsamda Gebze'deki Speedol Ar-Ge ve 
Üretim Tesisleri'nde ağırladıkları YTU Racing takımı ile 
Formula Student 2025 sezonu için işbirliği anlaşmasına 
varıldı.

2011'de Yildiz Teknik Üniversitesinde kurulmuş olan ve %90 yerlilik oranına sahip kendi ürettikleri yarış 
otomobilleri ile her yıl İtalya, Çek Cumhuriyeti, Almanya, Macaristan gibi Avrupa ülkelerindeki Formula Student 
yarışlarında Türkiye'yi başarıyla temsil eden YTU Racing takımının genç mühendisleri Koçak Petrol'ün Gebze'de 
bulunan SPEEDOL Ar-Ge ve Üretim Tesisleri'ni ziyaret etti.

2011'de Yıldız Teknik Üniversitesi'nde kurulmuş olan 
YTU Racing, günümüzde de Beşiktaş kampüsündeki 
garajında elektrikli, otonom ve içten yanmalı motorlu 
yarış araçları üreten, geliştiren ve test eden bir öğrenci 
projesidir. Üretilen yarış araçlarıyla her yıl İtalya, Çek 
Cumhuriyeti, Almanya ve Macaristan gibi Avrupa 
ülkelerindeki Formula Student yarışlarında Türkiye'yi 
temsil etmektedir. 

Bugüne kadar 12 araç üreten takım, 2024-2025 
sezonunda 13. ve 14. araçlarının üretimini 
gerçekleştirecektir.

bünyesinde çalışan TÜRKAK 17025 Akredite Deney 
Yeterlilik Belgesi’ne sahip laboratuvar genç mühendis 
adaylarına tanıtıldı.
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Yüksek performans yağları, soğutma sıvıları ve hidrolik 
çeşitleri, takımın AR-GE çalışmaları ve ekstrem yarış 
şartlarında test edildikten sonra edinilen kümülatif bilgi 
ve test verileri de Speedol ile paylaşılacaktır. Öğrencilere 
desteğini her firsatta yineleyen Speedol, sağlanan bu 
yeni işbirliği anlaşması ile yarış pistlerindeki saha testlerini 
de genç mühendis adaylar ile yepyeni bir aşamaya 
taşımayı hedefliyor.

Sponsorluk anlaşması ile birlikte takımın hem Powertrain 
hemde Drivetrain ekibinin kullandığı tüm bakım, motor 
ve şanzıman yağ ve sıvıları Speedol ve F6 markalarıyla 
Koçak Grup tarafından sağlanacaktır.

YTU Racing takımı, 2024 yılında biri içten yanmalı diğeri 
elektrikli YTR09C ve YTR09E araçlarıyla, Formula 
Student Alpe Adria yarışına katılmıştır. Takım, YTR09C 
aracıyla hızlanma etabında 1. olurken, Auto-X etabında 
3. olarak iki kupa kazanma başarısını elde etmiştir.

YTRO9C, genel klasmanda Alpe Adria'da 9. en iyi 
Formula Student yarış arabası seçilerek yaşanan 
aksaklıklara rağmen, her yıl oldugu gibi dikkatleri üzerinde 
tutmayı başarmıştır.

Speedol ve YTU Racing arasında sağlanan sponsorluk 
anlaşması kapsamında Speedol, takımın ürettiği 205 kg 
ağırlığındaki, 0-100 km/h hızlanması sadece 3.4  saniye 
olan yarış otomobiline güç veren 95 HP gücündeki 
65 nm tork üreten 4 silindirli motor için özel bir yağ 
üretilecektir.
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1921 Yılında Amerika’da kurulup 1989 yılında tüm haklarıyla 
bünyemize kattığımız Speedol markası 100 yıllık tecrübesi ile deniz-
cilik sektöründe de satış hacmimizi arttırmaya devam ediyoruz. 
Otomotiv, endüstriyel, tekstil, inşaat, demiryolları, tarım, metal, 
enerji, plastik, makine, havacılık, askeri denizcilik ve savunma sanayi 
sektörlerinin yanında sivil denizcilik alanında da çalışmaktan büyük 
bir kıvanç ve gurur duymaktayız.

"Speedol Sivil Denizcilik Alanında Yeni 
Dönem Başlatıyor"

Kaliteli ürünlerimiz, operasyonel yeteneğimiz ve rekabetçi fiyatları-
mız ile sektöre yeni bir enerji katacağımıza inanıyoruz. Bu adım tüm 
denizcilik sektörüne hayırlı olmasını temenni ederiz.
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Adem YILDIRIM
Marin Yağları Satış Temsilcisi

Marine Diesel Engine Oils
Deniz Dizel Makine Yağları

Aux. Diesel Engine Oil
Yardımcı Dizel Makine Yağları

Gasoline Outboard Oils
Benzinli Outboard Yağları

Ship Launching Slip and Base Coat
Gemi İndirme Kızak Yağları

Balast Film
Balast Film

Hydraulic Oils
Hidrolik Yağları

Gear Oils
Dişli Yağları

Air Compressor Oils
Hava Kompresör Yağları

Turbine Oils
Türbin Yağları

Heat Transfer Oils
Isı Transfer Yağları

Greases
Gresler
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www.speedol.com.tr

Yüksek Performans, 
Tarımda Güçlü Verim, 
Şimdi Çiftçinin Zamanı!

Since 1921

L u b r i c a n t s
O E M  A p p r o v a l s
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PARAFİNİK B
MotoSyn 2T
COTTON PICKING SP GREASE / PAMUK TOPLAMA MAKİNESİ GRESİ
PICKER SP2 LUBE & DETERGENT

MULTI-TRAK 428
MULTI-TRAK 426
MULTI-TRAK 422
MULTI-TRAK 20W40
SUPER-TRAK 15W40
SUPER-TRAK 20W50
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Çok düşük viskozite sınıfı olan 0W8, aynı 
zamanda çalıştırma sırasında yağ akışını iyileştirir, 
daha hızlı yağ basıncı oluşumu, daha hızlı devir 
artışı sağlar ve çalışma sıcaklığına daha hızlı 
ulaşmayı sağlar.

Hibrit araç uygulamalarında ‘‘YAKIT EKONOMİSİ’’ çok önemlidir, öyleyse 
sistem benzin kullanırken de 0W8 yağlayıcısının uçuculuğunun mükemmel 
olması beklenir ki bu tür düşük viskoziteli yağ kullanıldığında içten yanmalı 
motorun yağ tüketimi kontrol altında tutulabilsin !

PHEV Araçların Çalışma 
Mekanizmesında 0W8 Yağın 

Önemi

P
PLUG-IN HYBRID ELECTRIC VEHICLE

H E V
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Zeta PHEV 0W8 / SX Mega PHEV 0W8



Hibrit mi yoksa Plug-in Hibrit mi ?

Yakıt tüketimi için Plug-in otomobiller sürücülere daha büyük
bir tasarruf sağlar. 

Eğer elektrik kullanımı sizin için öncelikse Plug-in otomobilleri
tercih etmeniz önerilir. 

Çünkü normal hibrit araçlarda elektrik motoru sadece düşük
hızlarda sürüş sağlar. 
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"17 Aralık  2024’de  SAHA 6. Savunma 
Sanayii Buluşmaları için B2B 

Görüşmelerine Katılındı."
17 Aralık 2024 tarihinde, SAHA İstanbul  ve 
İstanbul Sanayi Odası  iş birliğiyle düzenlenen 6. 
Savunma Sanayii Buluşmaları’nda yer aldık.

Öğleden önceki oturumda projeler hakkında değerli 
bilgiler bakanlık ve savunma sanayisinden üst düzey 
katılımla sağlandı. ll. Oturumda düzenlenen karşılıklı 
görüşmelerinde firmaların kabiliyet ve imkanlarını 

tanıma fırsatı bulduğu verimli bir ortam 
sağlanarak firmamızın da birçok yerli savunma 
sanayi firmasıyla görüşmeleri sağlandı. 
Organizasyonun başarıyla gerçekleşmesinde 
emeği geçen başta SAHA İstanbul ve İstanbul 
Sanayi Odası olmak üzere tüm desteği ve 
katkısı olan ekiplere sektörümüze sağladıkları 
katkılar ve iş birliğini teşvik eden çalışmaları 
için Koçak Speedol olarak  teşekkürlerimizi 
sunarız.



AGRI UTTO
20W40
API GL-4

Traktör Yağlarında Yüksek Performans
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Teknolojinin gelişmesiyle birlikte akıllı telefonlar günlük yaşamımızın vazgeçilmez bir 
parçası haline geldi. Bankacılık işlemlerinden sosyal medya kullanımına, alışverişten 
haberleşmeye kadar pek çok işlemi cep telefonlarımız aracılığıyla yapıyoruz. Ancak 
bu kolaylıkların yanı sıra, siber suçluların hedefi olma riski de giderek artıyor. Özellik-
le mobil bankacılık dolandırıcılıkları, kişisel verilerin çalınması, maddi kayıplar ve 
kimlik hırsızlığı gibi ciddi tehditler oluşturabiliyor.

Son zamanlarda ülkemizde mobil bankacılık dolandırıcılığı vakalarının artışı endişe 
verici boyutlara ulaşmış durumda. Bu kısa özet yazıda, sizleri bu konuda bilinçlendir-
mek ve korunma yollarını paylaşmak istiyorum.

Bu rehberde, mobil cihazlarınızı ve kişisel bilgilerinizi bu tür tehditlerden nasıl 
koruyabileceğinizi adım adım anlatıyorum. Basit ama etkili güvenlik önlemleriyle 
siber saldırılardan korunarak dijital dünyada güvenle hareket edebilirsiniz.

Mobil dolandırıcılıklardan korunmak için alınabilecek çeşitli önlemler vardır. İşte 
dikkat edilmesi gereken bazı önemli adımlar:

Mobil Dolandırıcılıklardan
Korunma Rehberi

Erman TURŞUCU
Prowitech Teknoloji 

Koçak Petrol Bilgi İşlem

Tanımadığınız bağlantılara ve dosyalara dikkat edin.
6. Wi-Fi ve Bluetooth Bağlantılarını Kontrol Edin
Güvenli olmayan Wi-Fi ağlarına bağlanmaktan kaçının. Genel ağlarda 
VPN kullanmak güvenliği artırabilir. Bluetooth'u yalnızca gerektiğinde 
açık tutun ve cihazınıza izinsiz bağlantıları engelleyin.
7. Cihazınızı Kilitli Tutun
Cihazınızı PIN, parmak izi veya yüz tanıma gibi biyometrik güvenlik 
yöntemleriyle koruyun.
8. Antivirüs Yazılımı Kullanmayı Düşünün
Mobil cihazlar için güvenilir bir antivirüs yazılımı kullanarak tehditler-
den korunabilirsiniz.
9. Finansal İşlemleri Güvenli Yapın
Finansal işlemler için yalnızca güvenilir uygulamaları ve web sitelerini 
kullanın. SMS ile gelen şüpheli ödemeleri ya da doğrulama kodlarını 
dikkatlice kontrol edin.
10. Güvenlik Ayarlarını Sıkılaştırın
Uygulamalarınızın ve cihazınızın güvenlik ayarlarını gözden geçirin, 
yalnızca gerekli izinleri verin. Lokasyon, kamera ve mikrofon
gibi izinleri dikkatli yönetin. Bu adımları uygulayarak mobil cihazlarınız 
ve bilgilerinizin güvenliğini artırabilirsiniz.

1. Güvenilir Uygulamaları Kullanın
Uygulamaları yalnızca resmi mağazalardan (Google Play, Apple App 
Store) indirin.
Şüpheli uygulamalardan kaçının, uygulamaların yorumlarını ve derece-
lendirmelerini inceleyin.
2. Güçlü Parolalar Kullanın
Farklı hesaplar için farklı parolalar oluşturun.
Harf, rakam ve sembollerden oluşan karmaşık parolalar seçin.
Parola yöneticisi kullanarak parolalarınızı güvenle saklayabilirsiniz.
3. İki Faktörlü Kimlik Doğrulamayı (2FA) Etkinleştirin
Hesaplarınız için iki faktörlü kimlik doğrulamayı aktif edin. Bu, birinin 
parolanızı ele geçirmesi durumunda hesabınıza giriş yapmasını 
zorlaştırır.
4. Telefon ve Uygulama Güncellemelerini İhmal Etmeyin
Mobil cihazınızı ve uygulamalarınızı düzenli olarak güncelleyin. Güvenlik 
açıklarını kapatan güncellemeler önemlidir.
5. Phishing Saldırılarına Karşı Dikkatli Olun
Bilmediğiniz numaralardan gelen mesajlara ve e-postalara tıklamayın. 



Black SitâreBlack Sitâre

Koçak Petrol Ürünleri San. ve Tic. Ltd. Şti. 
Pelitli Mahallesi 4434 Sokak No:43

41400 Gebze / Kocaeli - Türkiye
www.speedol.com.tr 

www.speedolusa.com

Koçak Grup Magazin
Koçak Petrol Ürünleri Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. 

Pazarlama Bölümü tarafından Ayşegül ŞAHİN yönetiminde 
3 ayda bir hazırlanarak yayımlanır.


